

# ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД - НА СТАРТ!

## СТУДЕНЧЕСКОЕ СООБЩЕСТВО ГОТОВИТСЯ К 215- ЛЕТИЮ ГЕРЦЕНОВСКОГО УНИВЕРСИТЕТА

Для каждого студента Герценовского университета наступающий 2012 год является особенным. И не потому, что юбилей родного вуза к чему-то обязывает, а из-за того, что не сделать подарок университету просто не получается. Хочется, чтобы университет достойно встретил этот год, чтобы все юбилейные мероприятия послужили сплочению герценовского сообщества. Ведь, согласитесь, хочется, чтобы, как и все 215 лет, мы были объединены одной большой целью – делу служения российскому образованию.



Кристина Ульяненко, Артём Мячин, Денис Аверьянов.

Уходящий год преподнес мне массу разных событий, которые оставили незабываемые впечатления. Подумать только, еще четыре года назад я и представить не мог, что за время обучения в Герценовском университете мои представления о жизни поменяются настолько!

Тот коллектив педагогов и студентов, в котором мне довелось и доводится учиться, – это образованные, воспитанные люди, проявляющие живой интерес к обучению.

За четыре года Герценовский университет стал для меня не только местом, где можно получить высококлассное образование, но и площадкой для реализации творческого потенциала. Студенческая жизнь, герценовские чтения и научные конференции стали достаточно широким плацдармом для того, чтобы вместить нас – меня и других студентов – и помочь нашим идеям возрасти на её плодородной почве.

В новом 2012 году желаю каждому студенту-герценовцу личных достижений в учебе и будущей профессии, ведь для этого Герценовский университет предоставляет все необходимые возможности. Самому университету хотелось бы пожелать и дальше развиваться в творческом и научном плане, сохраняя при этом самобытное «герценовское» качество, которое позволяет

назвать его не только высшим образовательным, но и воспитательным учреждением.

С Новым годом!

**Денис АВЕРЬЯНОВ,**  
студент юридического  
факультета

2012 год станет седьмым годом учёбы. Но я не жалею ни об одном дне, проведённом в стенах Герценовского университета. Если бы меня спросили, что я здесь еще делаю, я бы ответил – наслаждаюсь студенчеством. Тут содалась особая атмосфера студенческого братства. Наверное, корни этого уходят в историю к Воспитательному дому, зародившись более двухсот лет назад. Как личность я сложился именно здесь! В юбилей искренне желаю Герценовскому университету и дальше вкладывать в студентов не только лишь знания, но и затрагивать их сердца.

**Артём МЯЧИН,**  
студент факультета  
социальных наук

Мой дорогой Герценовский университет! Спасибо тебе за то, что ты терпишь все студенческие взлеты и падения, всю лень и все пересдачи, все

отсутствия и отчисления! В этом году ты именинник, а это так почетно для каждого университета, ведь 215 лет – это не одно поколение лентяев и гениев, которым ты дал дорогу в будущее! Я желаю тебе и дальше жить такой же насыщенной жизнью, какой ты богат сейчас, развиваться и совершенствоваться. Но не забывай о том, что уставшие от постоянных списываний студенты должны подкрепляться для новых лентяйских подвигов в столовой с разумными ценами, входить в университетские врата, украшенные к Новому году пышнее и праздничнее, и, что важно, ты должен стараться давать учащимся возможность проверить свои знания на практике еще в во время учебы. Но, несмотря на все эти слова, я рада, что каждый день нахожусь в твоих стенах и общаюсь с такими профессионально яркими людьми, какими ты гордишься. От факультета иностранных языков я хочу пожелать тебе отличного настроения, теплой атмосферы и свежих веяний весь будущий юбилейный год! Good luck! Mes felicitations! Herzlichen Gluckwunsch! Felicito!

**Кристина  
УЛЬЯНЕНКО,**  
студентка факультета  
иностранных языков